

Коллектив предприятия хлебопродуктов Гёрглы из Дашогузского велаята достиг значительных успехов, насыщая рынок Туркменистана мукой нового урожая, сообщает газета «Нейтральный Туркменистан».

Мощности завода «Daşoguzgallaönümleri», способного перерабатывать до 50 тысяч тонн зерна в год, обеспечивают стабильный выпуск высококачественной муки, востребованной на местном рынке и за его пределами.

Только за последние шесть месяцев было произведено более 19 тысяч тонн муки первого и высшего сортов. Продукция отличается отличными хлебопекарными качествами, а объёмы производства выросли на 7%. Помимо муки, предприятие выпустило 315 тонн хлеба и хлебобулочных изделий, что составило около 38 миллионов манатов в денежном эквиваленте.

Каждый день на современном комплексе перерабатывается 200 тонн пшеницы, а производственные мощности обеспечивают выпуск 150 тонн муки высшего сорта. В работе комплекса активно используется автоматизация и передовые технологии, а процесс переработки полностью контролируется через компьютерные системы, что значительно повышает эффективность труда.

Особое внимание уделяется безопасности на производстве и улучшению условий труда работников. Множество специалистов и рабочих завода, таких как Айгуль Телаева, Нурджахан Назарова, Нурмырат Ишанов и другие, продемонстрировали высокий профессионализм и опыт, став основными факторами успешной работы.

Продукция предприятия, включая различные сорта хлеба, булочек и батонов, активно распространяется по регионам, с ежедневными поставками в Ашхабад и другие города Туркменистана.

Завод продолжает двигаться в направлении устойчивого развития, реализуя цели национальной программы социально-экономического развития Туркменистана, обеспечивая стабильное продовольственное снабжение и улучшая качество жизни трудящихся.